



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 253

ČERVENEC/SRPEN 2023

www.michalkovice.cz

Vydařený MichalFest

Jan Dvořák

V pátek 9. června a sobotu 10. června od odpoledne do nočních hodin ožil areál Dolu Michal tradičním MichalFestem.

Mezi vystupujícími byli hosté méně známí, ale i věhlasní. Mezi nejznámější vystupující patřil Rednex. Přijel skvělý YO YO Band včetně jeho legendy – pana Tesaříka. Do Michálkovic zavítal i svého času idol mladých dívek – slavný Janek Ledecký. Přijela i oblíbená slovenská zpěvačka Katarína Knechtová. Mladé návštěvníky přitáhlo vystoupení Sofianu MedjMedj.

Skvělý ohlas mělo vystoupení slovenské kapely Heľenine oči, která předvedla nejen skvělý a energický hudební výkon, ale dokázala také navázat skvělou komunikaci s publikem. Vynikající byl také koncert elektro-smyčcového souboru Inflagranti s kapelou.

Kromě toho byly na programu koncerty kapel Světlo, Nedoč, Eddie Stoilow, MYDY, Circus Problem, Dolls in the Factory, Jablkoň, Kaczi, Trautenberk, Witch Hammer, Lysa Góra, Jaksi Taksi a Smola a Hrušky. Jednoduše řečeno se na dvou pódii (nazvaných Hajcman a Jura) vystřídala pestrá směsice žánrů. Mnoha stánky bylo také dobře postaráno o občerstvení návštěvníků.

V nejsevernější části areálu v krásném prostředí připravilo Středisko volného času Moravská Ostrava také pestrý dětský koutek. Děti si mohly zastřílet (ovšem jen plastovými náboji či laserovým paprskem), zaskákat si v nafukovacím hradu či na trampolínkách, zahrát badminton, soft tenis, ping-pong nebo alespoň stolní fotbal či hokej, maxi-piškvorky, případně „maxičlověče“. Také si mohly zahrát rébusové hry, zaházet kroužky či pytlíkem (dle původní náplně zvaného cornhall), vymodelovat zvířátka z balónek nebo

pokračování na str. 3



Heľenine oči jsou na Slovensku velmi oblíbené pro svou živost a energičnost a této pověsti více než dostály i na MichalFestu.



Holky z elektro-smyčcového tria Inflagranti s doprovodnou kapelou předvedly jeden z nejživějších výkonů letošního ročníku a lidé jim jejich energii do posledního zbytku vrátili.



3

Vydařený MichalFest



5

**Výstup na Lysou horu
k poctě Končickému**



9

**Rybáři uspořádali
závody pro veřejnost**

Senioři si zahráli kuželky

Ve čtvrtek 22. června 2023 se uskutečnil na zahradě komunitního centra turnaj v ruských kuželnkách, kterého se účastnili členové klubu seniorů. Seniorsy neodradilo ani horké letní odpoledne. Soutěžili ve třech týmech a jako první vyzkoušeli nově zakoupený certifikovaný komplet této zahradní hry, kterou pořídil městský obvod Michálkovice.

Přihlášky do klubu seniorů je i nadále možné vyplnit na ÚMOB Michálkovice, kancelář č. 3, tel.: 727 805 736. Program klubu sledujte například na vývěsní skříňce klubu seniorů u točny trolejbusů či na webových stránkách Michálkovic v Informačním rozcestníku. Mezi ostatní seniory jste srdečně vítáni.



Škola obdržela více než dvoumilionovou dotaci

Více než 2,3 mil. Kč z operačního programu Jan Amos Komenský získala michálkovická základní škola. Finanční prostředky jsou určeny zejména na financování pracovních pozic vytvořených v rámci projektu Rozvoj rovného přístupu ke vzdělávání.

V podmínkách naší základní školy se jedná zejména o pozice sociálního pedagoga a speciálního pedagoga. Škola získala tyto prostředky už potřetí. V mezičase mezi jednotlivými projekty se na financování pozic podílel Magistrát města Ostravy a městský obvod Michálkovice, a to každý 50procentním podílem. Získaná dotace umožní financování nákladů spojených s výše uvedenými pracovními pozicemi až do konce roku 2024.

Škola získala dotaci na prevenci rizikových jevů

Dotaci ve výši 64.800 Kč získala michálkovická základní škola z dotačního programu Moravskoslezského kraje na podporu aktivit v oblasti prevence rizikového chování. Škola uspěla s projektem „Buď v pohodě, problémy vodplujou ti po vodě nebo ta správná výzva“.

Projekt byl ohodnocen poměrně vysokým počtem bodů a škola tak uspěla v konkurenci několika desítek vzdělávacích programů z našeho kraje.

Cílem projektu je organizace preventivních programů např. proti šikaně, kyberšikaně a dalším rizikovým jevům ohrožujícím zdravý vývoj dětí. Díky získané dotaci budou do preventivního programu zapojeny děti za všech ročníků naší základní školy.

Využijte michálkovických sportovišť

Dlouhý školní rok je za námi, zasloužené volno je tady. Určitě to znáte i od vašich dětí: po úmorném sezení v lavicích mají spoustu energie, kterou si chtějí vybit právě o prázdninách. Běhají, jezdí, plavou, skáčou...

Venkovní hřiště nabízí mnoho možností, jak strávit volný čas. Chceme, aby v Michálkovicích byly příležitosti pro sportovní vyžití dětí i dospělých co největší. Můžete vyrazit na některé z michálkovických sportovišť.

Kromě hřiště u ZŠ U Kříže je občanům k dispozici dětské hřiš-

tě v parku na Michalském náměstí, areál skateparku na konečné trolejbusu 104 a v neposlední řadě hřiště v areálu HZ, kde najdete jak dětskou herní sestavu, trampolínu, cvičicí stroje, tak i víceúčelové hřiště, na kterém zrovna proběhla pravidelná roční údržba.

Všechna sportoviště jsou pravidelně udržována a na všech byla provedena pravidelná roční kontrola revizním technikem. Přijďte si všichni zasportovat v bezpečném prostředí a udělat tak něco pro své zdraví.

Provozní doba sportovišť

Hřiště u ZŠ

pondělí–pátek 14.00–19.00

Sportovní hřiště Hasičská zbrojnice

Pondělí 16:00–20:00

Úterý–pátek 15:00–20:00

Sobota 9:00–11:00, 15:00–20:00

Neděle 15:00–18:00

Se správcem možno dohodnout i mimo uvedené hodiny.

Tel.: 602 799 882

Vydařený MichalFest

pokračování ze str. 1

zhotovit třeba perličkové nebo diamantové obrázky, placuku či festivalové čelenky. Některé si také nechaly krásně vymalovat obličej.

Ještě v pátek dopoledne byla zatažená obloha, ale přesně úderem třetí, kdy začal program a přicházelo nejvíc návštěvníků, vysvitlo sluníčko, a i když ještě v průběhu festivalu krátce sprchlo, užily si více než tři tisícovky návštěvníků pohodové dva dny. Některých jsme se zeptali na jejich názor na festival:



Skvělá kapela Mydy patřila mezi topky pátečního večera.

Školáci Justýna a Jáchym byli na festivalu poprvé a už se těšili na další atrakce nabízené dětským koutkem. „Náctileté“ krásy Eva, Iva a Markéta přijely na MichalFest poprvé, a to kvůli vystoupení Sofiana MedjMedj. Dvacetiletá Eliška a Zuzka zde byly poprvé z úplně stejného důvodu a moc se jim líbilo industriální prostředí dolu. Třicátníci Veroniku zde rovněž poprvé přilákaly vstupenky, které výhodně získala v práci, ale moc se jí festival líbil a těšila se na večerní program. Čtyřicátníci Katka a Radim přišli na festival se dvěma dětmi počtvrté proto, že si zde mohou roztáhnout deku a křesílko a takto relaxovat při hudbě. Oceňují také přijatelnou cenu dvoudenního vstupného a pestrost žánrů, díky které si každý přijde na své. Jen by ocenili voňavěj-



Legendární YOYO Band patřil mezi velmi očekávané interprety pátečního odpoledne a rozhodně nezklamal.



Katarína Knechtová dokázala i v deštivém počasí naplnit prostor před podiem nadšenými lidmi a snad i pozitivní energie, kterou společně vydávali, byla malým příspěvkem k tomu, že počasí se i nad letošním MichalFestem smílovalo.

ší záchody. Padesátníci David a Katka zde byli popáté, a to kvůli krásnému prostředí dolu a dobrým kapelám. Šedesátnice Jiřina přišla také počtvrté kvůli skvělé atmosféře a různým prezentovaným hudebním žánrům (i když ona osobně by uvítala více hard rocku). Sedmdesátnice Katka a Svata-va sem zlákal poprvé pro festivaly nezvyklý červnový termín a kromě příjemného počasí oceňovaly poklidnější rodinnou atmosféru oproti „Coloursům“.

Nezbývá tedy než za skvělou akci velmi poděkovat hlavním pořadatelům, kterými tradičně byli starosta Martin Juroška a radní a lékař Pavel Piatkovský. Na místě je také samozřejmě poděkovat celému organizačnímu týmu a také partnerům festivalu.

Dovoz obědů o letních prázdninách

Dovolujeme si vám oznámit, že školní jídelna je v provozu **do pátku 21. července 2023**. Do tohoto data bude probíhat dovoz obědů tak, jak jste zvyklí. Po letní přestávce bude provoz školní jídelny zahájen **od pondělí 4. září 2023**. Noví zájemci o dovoz obědů se mohou i nadále k odběru stravy hlásit a vyplnit přihlášku na ÚMOB Michálkovice, kancelář č. 3, kontakt: 727 805 736.

Ze zasedání zastupitelstva

- Hlavním bodem červnového zasedání zastupitelstva městského obvodu Michálkovice bylo projednání a schválení závěrečného účtu městského obvodu. Závěrečný účet představuje vyhodnocení hospodaření městského obvodu za uplynulý rok.

Z projednávané zprávy vyplývá, že rozpočet v minulém roce dosáhl úrovně 50,1 mil. Kč, městský obvod hospodařil s kladným výsledkem hospodaření ve výši 9,8 mil. Kč a tzv. volné zdroje na konci roku činily necelých 13 mil. Kč. Tyto volné zdroje tvoří jakousi rezervu pro potřebu budoucích investic či výkyvů v příjmech.

Součástí projednání závěrečného účtu je také zpráva auditora, který každoročně kontroluje hospodaření obvodu. V rámci přezkoumání auditní společnosti nebyly shledány v hospodaření Michálkovic za minulý rok žádné chyby ani nedostatky. Všichni přítomní členové zastupitelstva odsouhlasili závěrečný účet za rok 2022 a vyjádřili souhlas s celoročním hospodařením městského obvodu bez výhrad.

- Zastupitelé dále rozhodli o částečném prominutí pokuty společnosti RD Real Stavby s.r.o. Ta v minulém roce prováděla výměnu oken ve školní budově na Sládečkově ulici (u kostela). Firma realizovala téměř celou zakázku v dohodnutém termínu. Problém však nastal u oken v tělocvičně, kde dodaný systém nefungoval řádně. Městský obvod má ve svých smlouvách vysoké pokuty, a to pro případ, kdybychom skutečně narazili na nespoučující a nepořádnou firmu. Vzhledem k tomu, že v tomto případě nešlo o neochotu či schválnosti ze strany dodavatele, tak bylo zastupitelstvu navrženo částečně pokutu prominout. Konkrétně by tedy firma z celkové pokuty 385 tis. Kč zaplatila pokutu ve výši 85 tis. Kč a zbytek by byl odpuštěn.

Do debaty vstoupili zastupitelé za Moderní obec, kteří se dotazovali na to, zda nešlo o chybu projektanta či zda bylo vyhlášeno výběrové řízení. Dále také hovořili o počtu pracovníků na staveništi, prázdných láhvích od piva apod. Místostarosta Kozel sdělil, že projekčně nebyla okna v tělocvičně špatně, že šlo pouze o snahu zabezpečit lepší komfort při otvírání a zavírání. Současně sdělil, že výběrové řízení probíhalo.

Po zodpovězení některých dalších otázek byl materiál odhlášen v poměru 10 pro, 3 proti, 1 se zdržel.

- Zastupitelstvo schválilo dotaci místním fotbalistům ve výši 130 tis. Kč. Fotbalisté žádali o podporu na investiční aktivity. Jejich záměrem je oprava stropu v budově FC Slavia Michál-

kovice a montáž nové otopné soustavy tamtéž. Celkové náklady na realizaci akcí byly vyčísleny na cca 220 tis. Kč.

Pan zastupitel Mahdal (Moderní obec) se v rámci diskuze dotázal, zda se s takovou dotací počítalo při schvalování rozpočtu. Starosta Juroška (Volba pro Michálkovice) sdělil, že nikoliv, a že tedy bude nutno sáhnout do rozpočtové rezervy městského obvodu.

Do diskuse se zapojil pan zastupitel Polach (Volba pro Michálkovice), který ocenil práci FC Slávie Michálkovice, a to zejména na poli dětských oddílů. Tomu přisvědčila i paní zastupitelka Ondrušková, která sdělila, že do fotbalu chodí i spousta žáčků mateřské školy.

- Zastupitelstvo pojednalo celou řadu majetkoprávních materiálů. Patřila mezi ně stanoviska k možnému prodeji některých městských pozemků, stanovisko ke směně pozemků či vzdání se předkupního práva ke garáži stojící na pozemku ve správě městského obvodu Michálkovice.

V diskuzi padl ze strany pana zastupitele Romby (Moderní obec) dotaz, zda pozemky, na nichž stojí uvedená garáž, jsou využitelné nějak jinak. Bylo zodpovězeno, že pravděpodobnost jiného využití je velmi nízká, protože garáže i okolní pozemky jsou ve vlastnictví jiných majitelů.

Kromě uvedeného zastupitelstvo rovněž schválilo aktualizace zřizovacích listin škol, schválilo odměny starostovi, místostarostovi, stanovilo pravidla pro poskytování odměn těm členům výborů a komisí, kteří nejsou členy zastupitelstva, a souhlasilo s odpisem pohledávky za zkrachovalého dodavatele plynu.

V bloku dotazů padly otázky na nájemní vztah mezi městským obvodem a Bezpečnostně právní akademií, která je v nájmu ve školní budově na ul. Sládečkově. Starosta odpověděl, že probíhají jednání a že věří, že budou i završena uzavřením nové smlouvy. Zastupitelé se také dotazovali na problematiku odpadkových košů či některých nesprávných odkazů na internetových stránkách.

Paní zastupitelka Bialková (Nezávislí pro Michálkovice) se v diskuzi vyjádřila k nutnosti podporovat činnost spolků a rovněž zmínila význam kulturních akcí (Noc kostelů, Výstava v Husově sboru, MichalFest).

Přítomná občanka se pak dotázala na parkování na zelených pozemcích a kritizovala přístup strážníka městské policie, který snad sdělil nemožnost řešení a odkazoval je na obec. Starosta ji vyzval, aby při příští takové události neprodleně volala přímo jemu a že se bude snažit věc vyřešit.

Ze zasedání rady

- Rada rozhodla o uzavření celé řady smluv o zřízení věcných břemen v souvislosti se stavbami občanů a institucí, které zasahují do pozemků městského obvodu Michálkovice.
- Rada rozhodla o výběru dodavatele na zakázku Oprava střechy BD Panská 556/85 a 575/89. Předmětem stavebních prací je demontáž původní degradované střešní krytiny a její nahrazení krytinou z plechových šablon, nový okapový systém a střešní výlezová okénka. Dojde také k výměně části poškozeného bednění a střešních trámů. Cena zakázky činí téměř 1,3 mil. Kč.
- Rada rozhodla o uzavření nových nájemních smluv se stávajícími nájemci bytů. Nové nájemní smlouvy navyšují nájemné o inflaci a současně obsahují inflační doložky, které ve stávajících nájemních smlouvách chyběly.
- Rada rozhodla o výběru dodavatele a o uzavření smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu č. 3/2023 „Zimní údržba komunikací v městském obvodu Michálkovice v období 2023-2025“.
- Rada rozhodla o výběru dodavatele a o uzavření smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu č. 4/2023 „Rekonstrukce kotelny v objektu Základní školy, Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28, příspěvková organizace“. Jedná se o rekonstrukci stávající plynové kotelny v objektu Základní školy, U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích. V rámci rekonstrukce dojde k demontáži stávajících plynových kotlů a instalaci nových plynových závěsných kondenzačních kotlů včetně nové technologie kotelny (oběhová čerpadla, regulační ventily, armatury). Rekonstruovaný zdroj tepla bude napojen na stávající otopnou soustavu v objektu. Cena zakázky je lehce přes 2 mil. Kč.

Výstup na Lysou horu k poctě generálu Končickému

Mgr. Martin Lokaj

Dne 26. června vystoupali žáci a žákyně šestých, sedmých a devátých tříd naší školy na Lysou horu. Společně s uniformovanými příslušníky 73. tankového praporu Armády ČR a Jednoty Čs. obce legionářské Ostrava I tým vzdali hold genpor. Mikuláši Končickému (1925-2015) - jednomu z osvoboditelů Ostravy v roce 1945 - který vrchol Moravskoslezských Beskyd se železnou pravidelností zdolával až do pokročilého věku.

Stalo se tak v rámci osmého ročníku memoriálu na jeho počest, jehož branně-vědomostní část proběhla na školním hřišti 1. června. A právě k vyhodnocení této části došlo



na Lysé hoře, kde nejlepší týmy po zásluze obdržely diplomy a poháry. S prázdnou však neodcházel ani další účastníci výstupu, na které čekaly medaile a drobné odměny.

Oceněny pak byly také vlajky, jež si jednotlivé třídy pro tuto příležitost vyrobily a pod kterými nejvyšší beskydský vrchol hrdě a s nadšením zdolaly.

Den dětí a branný den ve škole

Mgr. Eva Masná a Mgr. Martin Lokaj

Datum 1. června je v kalendáři označeno jako Den dětí a i žáci ze ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích se v tento den neučili, aby se mohli zúčastnit dvou akcí, které pro ně v tento den byly nachystány. Jednalo se o Den dětí se Super Mariem a Branný den.

Pro žáky z 1. stupně si žáci z 8. tříd připravili celkem 10 různých stanovišť, kde žáci plnili nejrůznější úkoly. Vše bylo spojeno s postavou Super Maria. Žáci například házeli míčky na cíl, skládali obrázkové puzzle, navlékali korálky, vyzkoušeli si na koloběžce jízdu zručnosti nebo hádali se zavázanýma očima, jaké předměty mají právě v ruce. Asi největší úspěch mělo házení šípkou na balónky, v nichž se ukrývaly bonbony. Po zásahu toho pravého balónku se bonbony rozsypaly všude po trávě a děti je nadšeně sbíraly. Každá třída pak dostala velký pytlík bonbonů, takže si mohli pochutnat opravdu všichni. A do všech tříd také putoval pamětní list se Super Mariem, aby děti měly trvalou vzpomínku na toto hezké dopoledne.

Pro žáky z druhého stupně byla určena aktivita s názvem Branný den, konkrétně šlo o VIII. ročník memoriálu k poctě čestnému předsedovi jednoty ČsOL Ostrava I a patronu 73. tanko-



vého praporu generálporučíku Mikuláši Končickému, v němž žáci změřili své síly v branných a vědomostních disciplínách. Vše bylo pod záštitou Československé obce legionářské Ostrava I a 73. tankového praporu hanáckého. Akci podpořilo také Ministerstvo obrany ČR. Na žáky čekalo celkem 10 stanovišť. Šlo třeba o laserovou střílnici, překážkovou dráhu, zdravotvědu, hod granátem, sebeobranu, práci s kuší a se vzduchovkou či historický kvíz. Žáci měli možnost vidět také historické zbraně, techniku a stejnokroje.



Branný den bude pak mít ještě i své pokračování v podobě výstupu na Lysou horu, který se uskuteční 26. června 2023. Zde ponese příslušníci 73. tankového praporu Armády ČR vlajky svých útvarů a i žáci zde umístí své vlaječky, které si budou v průběhu června sami v rámci tříd vyrábět.

Obě dvě akce se vydařily a i počasí bylo moc hezké. Všichni se už těšíme na pěknou procházku na Lysou horu po červené stezce od Visalají a věříme, že rovněž tento den bude slunečný.

Z michálkovické knihovny

Poslední květnový den jsme se podílely na úspěšné akci ke Dni dětí, kterou uspořádal kolektiv knihovnic ve Farské zahradě v Heřmanicích. Přišlo přes padesát dětí z místních školek a maminky na mateřské dovolené se svými dětmi.

Zájemci o komentované vycházky měli možnost se projít s námi 7. června pod vedením paní Lenky Kocierzové po ostravských vilách. Začínali jsme na zastávce Revírní bratrská pokladna, prošli několik ulic na Slezské Ostravě, navštívili místa, kam se běžně nepodíváte a ani vás nenapadne, jaké skvosty v Ostravě máme na dosah. Poté jsme pokračovali přes lávku pro pěší



do centra města a v Komenského sadech jsme se vydali k ulici Sadvá, kde jsme obdivovali další ostravské vily. Byly jsme s kolegyní velmi překvapeny, že na vycházku dorazily téměř tři desítky lidí a nejbližší účastníci přijeli až ze Vsetína. Prý měli pár dní po maturitě a roz-



hodli se volný čas strávit na naší vycházce a prohlédnout si Ostravu. Moc nás to potěšilo.

V polovině června jsme předávali pamětní listy našim pilným studentům Virtuální univerzity třetího věku. Slavnostního předávání se zúčastnil ostravský záhadolog, cestovatel a spisovatel Arnošt Vašíček. Připravil si pro nás besedu o záhadách a zajímavých jevech po celém světě. Jeho povídání je vždy velmi uvěřitelné a sugestivní. Všichni studenti odcházeli nadšeni. Budeme se těšit od září na další semestr, tentokrát se budeme věnovat tématu Rituály evropských královských rodů.

Navštívili nás žáci třetích tříd, pro které měla kolegyně připravenou besedu na téma Jazykohrátky. Děti si vyzkoušely, jak je čeština zajímavá a jak se s ní dá krásně pracovat.

V dalším čísle se dozvíte o slavnost-

ním pasování prvňáčků na čtenáře a také o divadelním představení Kočičí hry.

Od října se můžete těšit na množství nejen cestovatelských besed, které máme již domluveny. Akce budou probíhat i v rámci grantu Fajront, takže pak stačí jen sledovat web knihovny www.kmo.cz, případně také www.ostravainfo.cz.

Vaše knihovnice Ivana Timková
a Martina Dolasová

Prázdninová půjčovní doba:

pondělí	9 - 12	13 - 16
úterý	9 - 12	13 - 16
středa	zavřeno	
čtvrtek	9 - 12	13 - 18
pátek	9 - 12	13 - 15



Každá škola má svůj konec jako měla začátek ... se zpívá v jedné písničce a je to tak

Eva Ondrušková

Letos jsme se v naší mateřské škole malými dárky na památku rozloučili s 32 předškoláky, kteří nastoupí v září do „velké školy“. A nebylo to jen tak - děti skládaly slib předškoláka, který všechny zvládly. Přejeme všem úspěšný nástup do školních povinností, spoustu kamarádů, radostných chvil a chápající paní učitelky.

I ve druhém pololetí jsme prožili s dětmi spoustu zábavy a akcí. A které to byly?

V první řadě to byl karneval v našem krásném kulturním domě, kde si děti zatančily a zasoutěžily s oblíbeným klaunem Hopsalínem. Vydařený byl lyžařský kurz na Skalce, kde všechny zúčastněné děti zvládly základy lyžování a jízdu na pomě. Odměnou byly za přítomnosti rodičů lyžařské závody a také diplomy a medaile.

V měsíci březnu jsme se vydali do areálu Lanek park v Petřkovicích na kurz plavání. Vlídny přístup lektorek plavecké školy „Chobotnička“ měl příznivý vliv na děti, které překonaly strach z vody a řada z nich zvládla první plavecké metry.

Přímo v mateřské škole se konala řada akcí - velikonoční tvoření, tematicky zaměřená divadélka, setkání s maminkami k jejich svátku. V kulturním domě jsme krátkým vystoupením dětí přivítali nově narozená miminka v naší krásné obci.

Oblíbený ozdravný pobyt pro předškoláky zorganizován městským obvodem Michálkovice se letos víc než vydařil. Hezké prostředí Horní Bečvy v hotelu Mesit, počasí jak malované, bazén a milý personál hotelu umocnily spokojenost všech.



Je na místě poděkovat panu starostovi Ing. Martinu Juroškovi, Ph.D., a paní Zdeňce Kaniové z michálkovické radnice za spoustu nelehké práce spojené s organizací tradičního pobytu.

Další akcí byla návštěva v ZUŠ E. Runda. V rámci spolupráce děti zhlédly pohádkové vystoupení žáčků dané školy a rozšířily si znalosti o nové hudební nástroje. V naší mateřské škole probíhá ve školním roce výuka hry na flétnu a hudební příprava, kdy paní učitelky docházejí přímo do naší školy.

V minulém týdnu děti dostaly i své první vysvědčení a na hodnotící poradě za přítomnosti paní ředitelky Renáty Neubaerové a paní učitelky Moniky Hejdové jsme probraly další spolupráci a výuku na školní rok 2023/2024.

Velmi oblíbená a rovněž tradiční akce, na kterou se děti těší, je návštěva dopravních policistů. Po malém přezkoušení dětí, jak se chovat na silnici při chůzi i jízdě na kole, předali příslušníci policie dětem odměny.

V posledních dnech školního roku i s dětmi užíváme předprázdninový režim. Povídáme si o prázdninách, kam pojedou s rodiči na dovolenou a co by chtěly všechno zažít.

Zbývá popřát jim krásné, slunečné a zdravé prázdninové dny. Poděkování patří také všem rodičům za jejich spolupráci a náměty. V neposlední řadě velký dík paním učitelkám za jejich práci, vstřícnost a správním zaměstnankyním, bez jejichž práce by školka nemohla fungovat.



Výletování s michálkovickým klubem dětí

I o letošních prázdninách připravuje dětský klub provozovaný městským obvodem Michálkovice zajímavé aktivity pro naše nejmenší. S ohledem na personální výpadek bude klub fungovat vždy pouze tři dny v týdnu.

Úterky a čtvrtky budou vyčleněny převážně na výlety. Sraz bude u klubu obvykle v 8.30 a děti se podívají na různá místa v Ostravě či v jejím blízkém okolí. Pokud by bylo nutno s ohledem na cíl cesty vyrazit dříve, budeme na uvedenou skutečnost upozorňovat. V případě špatného počasí děti zůstanou v klubu, kde se budou moci věnovat různým zábavným aktivitám. Středy pak budou věnovány setkáním s místními spolky, sraz bude vždy v 15.00 v místě konání Michálkovického léta a děti budou mít připraven program až do 17.00.

Předpokladem pro výletování i účast na dalších klubových aktivitách v průběhu roku je, abyste jako rodiče vyplnili přihlášku svého dítěte do klubu. Díky této



přihlášce získáme zejména kontaktní údaje na vás a v případě potřeby vám budeme moci zavolat. Přihlášky budou mít k dispozici pracovníci klubu a rovněž je naleznete na internetových stránkách městského obvodu. Můžete si ji také odstrihnout ve zpravodaji, vyplnit, přijít s dítětem na místo setkání a odevzdat pracovníkovi klubu.



Prázdninové výlety s klubem dětí

- Návštěvy zajímavých míst
- Zábava a soutěže
- Vstupné zdarma
- Nutné vyplnit přihlášku do klubu

- KDY: úterky a čtvrtky podle programu

- SRAZ NA ADRESE: Radvanická 406/7



Naskenuj si mě!



OSTRAVA!!!
 MICHÁLKOVICE

Přihláška do Otevřeného klubu pro děti a mládež v Michálkovicích

Adresa: Radvanická 406/7, Ostrava-Michálkovice

Dítě

Jméno a příjmení:
 Datum narození:
 Adresa trvalého pobytu:
 Zdravotní pojišťovna:

Zákonný zástupce

Jméno a příjmení:
 Adresa trvalého pobytu:
 Telefon:
 E-mail:

Jméno a příjmení:
 Adresa trvalého pobytu:
 Telefon:
 E-mail:

Dítě může z dětského klubu odcházet / přicházet samo:

ANO x NE

Jména osob, které mohou dítě odvést / přivést (mimo zákonných zástupců

U dítěte je třeba dohlížet na (užívání léku, alergie, apod.):

Přihlašuji své dítě, uvedené v přihlášce, k docházce do dětského klubu na rok 2023. Svým podpisem stvrzuji platnost výše uvedených údajů a zároveň se zavazuji dodržovat Provozní řád Otevřeného klubu v Ostravě-Michálkovicích. Souhlasím s tím, aby statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice zpracovával z pozice provozovatele klubu osobní údaje. Zároveň dávám souhlas k použití fotografií a videí pořízených v rámci činnosti k prezentaci projektu (na webových stránkách, ve zpravodaji apod.).

V Ostravě dne

Podpis zákonného zástupce

Rybáři uspořádali krásné závody pro veřejnost

Tradiční den dětí na rybníku a ženské rybářské závody uspořádal spolek michálkovických rybářů v průběhu měsíce června. Jde o akce, které již tradičně patří do michálkovického kalendáře událostí. Obě akce jsou podporovány dotací z rozpočtu městského obvodu Michálkovice.

Dětských závodů se zúčastnily více než čtyři desítky dětí, pro které byly, mimo samotného klání v chytání ryb, připraveny o pauze také zábavné soutěže. Ženských závodnic se našlo více než tři desítky. Obě akce dopadly na jedničku. Děkujeme jejich organizátorům.



Klub seniorů Michálkovice nezahálí

Helena Hanousková

Ve čtvrtek 8. června se skupina z našeho klubu seniorů vydala na exkurzi do Úpravny vody v Ostravě-Nové Vsi. V rámci 90minutové prohlídky Expozice „Historie ostravského vodárenství – Babylon“ jsme měli možnost nahlédnout do jednotlivých provozů, prohlédnout si odkyselovací stanici, projít muzeum a v něm si prohlédnout předměty a vodárenská zařízení, která se v minulosti používala.

V odborném výkladu jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí o počátcích a historii zásobování Ostravy pitnou vodou i o současné technologii úpravy vody v Ostravě -Nové Vsi i o dalších čistírnách odpadních vod, které jsou na území Heřmanic, Michálkovic a Vítkovic. Prošli jsme s naším průvodcem netradiční i poněkud tajemné technické prostory. Všem účastníkům se akce líbila. Za její organizaci patří dík paní Pavlíně Špačkové z Úřadu městského obvodu Michálkovice, která se o nás – michálkovické seniory – obětavě stará.

To dokazuje i nedávný turnaj družstev v ruských kuželkách, který jsme si i v parném odpoledni užili, a moc se těšíme na další podobné společné aktivity a setkání.



ROZLOUČILI JSME SE



*Utichlo srdce, zůstal žal,
ten, kdo Tě miloval, vzpomíná dál.*

Dne 4. 6. 2023 nás opustila
v nedožitých 77 letech
naše sestra,

paní

Ludmila Marčíšová.

Zarmoucená rodina.

VZPOMÍNÁME



*Čas letí, bolest nám v srdci
zůstává, slzy už tě neprobudí
a domov prázdňný zůstává.*

Dne 3. července 2023
vzpomínáme 15. výročí úmrtí paní

Jiřiny Hudziakové

z Michálkovic.

Vzpomíná dcera Magda, vnučka
Nikol a vnuk Daniel.



Michálkovické léto 2023

19. 7. / Rybáři Michálkovice /
rybník u ul. Rychvaldská

2. 8. / TJ Michálkovice / kuželna
na ul. ČSA 20 (s sebou přezůvky)

9. 8. / SDH Michálkovice / hasičská
zbrojnice na ul. Radvanická

16. 8. / Korfball club / hřiště
na hasičské zbrojnici

23. 8. / FC Slavia Michálkovice /
hřiště na ul. Rychvaldská 788

30. 8. / Klub dětí / hledání
pokladu

ČAS KONÁNÍ: 15–17 HODIN
SRAZ V MÍSTĚ KONÁNÍ, PÍTÍ S SEBOU
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

OSTRAVA!!!
MICHÁLKOVICE

Městský obvod Michálkovice organizuje pro děti



PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR DOBÝVÁNÍ PEVNOSTI BOYARD

Pro děti
ve věku 6–12 let
Cena: 2.500,- Kč
Cena zahrnuje:
program, svačina, oběd,
svačina, pitný režim.

24. – 28. 7. 2023

Termín: **24. – 28. 7. 2023**
Místo: **HASIČSKÁ ZBROJNICE MICHÁLKOVICE**

Vypravte se s námi do tajemné pevnosti.
Čekají vás nástrahy a náročné úkoly, po jejichž
splnění získáte klíče a indicie k trezoru se zlatáky...



Městský obvod Michálkovice
představuje program na sezonu 2023:

LETNÍ KINO

sobota 1. 7. 2023 od 21:00 hodin
Velký červený pes Clifford

čtvrtek 13. 7. 2023 od 21:00 hodin
Ostrov

sobota 29. 7. 2023 od 21:00 hodin
Ztracené město

čtvrtek 10. 8. 2023 od 20:30 hodin
Známí neznámí

sobota 2. 9. 2023 od 20:30 hodin
Super Mario Bros. ve filmu

Areál Hasičské zbrojnice v Michálkovicích
Vstupné dobrovolné, deky a dobrou náladu s sebou.



OSTRAVA!!!

Bistro 49

Polední menu 159,-

Italská zmrzlina 39,-
kopeček

Čepujeme Radegast 12°

Zmrzlinové koktejly

STAVÍME NA KLÍČ JIŽ 25 LET

PLOTY

Skládané betonové, zděné, kovové, pletivové, 3D a 2D panelové, plastové, dřevěné

Gabiony – sypané, skládané

BRÁNY

Křídlové, pojezdové - klasické, elektrické

DLAŽBY

Zámkové, zatravnovací, plošné, terasové

Mobil: **737-016-222**

E-mail: **H.C.stavebniprace@seznam.cz**

Přistavení kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu

parkoviště ul. ČSA - ul. Pavelská	17. 7.
ul. ČSA - „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova)	17. 7.
kříž. ul. Kurnického - U Kříže	17. 7.
kříž. ul. Petřvaldská-Rajská-Hukvaldská	17. 7.
kříž. ul. Radvanická-Slunná (u zastávky DPO)	18. 7.
ul. Lechova - travnatá plocha v blízkosti RD č. 21	18. 7.
ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91	18. 7.
kříž. ul. Bláhova-Petřvaldská	18. 7.
spojka ul. Sládečkova - Petřvaldská (u zastávky DPO)	19. 7.
Michalské náměstí - mezi obytnými domy č. 6-8	19. 7.
ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru k Rajské)	19. 7.
kříž. ulic Petřvaldská-Radvanická (u restaurace)	20. 7.
křížovatka ulic Štěpničkova-Pavelská	20. 7.
ul. Legerova u domu č. 6	20. 7.

Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin.

Kulturní dům Michálkovice
tel. 596 231 565

 pondělky | od 19:00
Cvičení s Manuelem

 středy | od 19:00 (od 19. 7.)
Rehabilitační cvičení

 čtvrtky | od 19:00
Cvičení s Manuelem
**Knihovna města Ostravy
 Michálkovice**
tel. 599 522 212, 602 566 212

 úterý 11. 7. a 15. 8. | od 10.00
Tvoříme společně
 setkání Klubu generace

 čtvrtek 13. 7. a 10. 8. | od 10.00
Literka
 dopolední setkání rodičů a dětí
 v knihovně pod vedením
 Míly Chalupové

 úterý 18. 7. | během půjčování
Hrajeme si v knihovně
 turnaj v deskových hrách

 úterý 20. 7. a 24. 8. | od 13.00
Půlhodinka s pohádkou
 čteme s dětmi a rodiči

 červenec a srpen | během půjčování
Čtenářská výzva 2023
 výstava knih k projektu Databáze
 knih.cz

 červenec a srpen | během půjčování
GALERIE EMOCE
 Kolektivní výstava malířů
 z Ateliéru Viridian

Letní kino na hasičárně

 Čtvrtek 13. 7. od 21.00
Ostrov

 Sobota 29. 7. od 21:00
Ztracené město

 Čtvrtek 10. 8. od 20:30
Známi neznámí
Otevřený klub pro děti a mládež
Radvanická 406/7
Ostrava-Michálkovice
tel. 734 732 174

 Úterý 11. 7. od 8:30 do cca 14:00
**Výlet Michálkovice - Petřvald -
 Michálkovice**

 Středa 12. 7. od 8:30 do cca 14:00
**Výlet Halda Ema - Vojenské muzeum
 Ostrava**

 Čtvrtek 13. 7. od 8:30 do cca 15:00
**Výlet Chotěbuz (Archeopark, Rybí
 dům)**

 Úterý 18. 7. od 8:30 do cca 14:00
Výlet ZOO Ostrava

 Středa 19. 7. od 15:00 do 17:00
**Michálkovické léto: Rybáři
 Michálkovice**
 Sraz na rybníce

 Čtvrtek 20. 7. od 8:30 do cca
Planetárium Ostrava

 Úterý 1. 8. od 8:30 do cca 14:00
Výlet Karviná (náměstí-zámek-park)

 Středa 2. 8. od 15:00 do 17:00
Michálkovické léto TJ Michálkovice
 Sraz u kuželny

 Čtvrtek 3. 8. od 8:30 do cca 15:00
**Výlet Chotěbuz (Archeopark, Rybí
 dům)**

 Úterý 8. 8. od 8:30 do cca 14:00
Výlet Heřmanické rybníky

 Středa 9. 8. od 15:00 do 17:00
Michálkovické léto SDH Michálkovice
 Sraz u hasičské zbrojnice

 Čtvrtek 10. 8. od 8:30 do cca 14:00
Výlet DOV Svět techniky
Výlety - sraz u klubu

 Změna programu vyhrazena.
 V případě nečasu náhradní program
 v prostorách klubu.

Sudoku

		1	2					
5	9		3	6		7		8
				9	1			
2		7				5	6	
3				5				2
	4	5				9		1
			7	8				
7		3		1	6		5	4
					2	1		

4		6		5	7		9	
				1		5	6	
			4					7
5		9	7			8	3	
				6				
	4	7			9	6		5
1					3			
	8	3		7				
	7		6	2		4		3